

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1128839 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 07.02.2020 09:53 DATA PUBLICARE: 07.02.2020 10:36

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Batran , Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 0241/664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Acomi Nicoleta In atentie: Cristalina Stoian

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de Coaching

Data limita depunere oferta:

18.02.2020 15:30

Tip anunt:

Cumparari
directe

Tip

contract:
Servicii

Cod si denumire CPV:

85312300-2 - Servicii de orientare si de consultanta profesionala
(Rev.2)

Valoare

estimata:
10.084,00 RON

Caiet de sarcini:

Documentatie.docx

Descriere contract:

Obiectivul acestor servicii de consultanță - Servicii de Coaching este sprijinire a studenților înmatriculați în primul an de studii de licență la Facultatea de Navigație și Transport Naval prin oferirea de programe de dezvoltare personală adecvate vârstei, de îmbunătățire a relațiilor interpersonale și dezvoltare a abilităților de a comunica, cu scopul motivării pentru continuarea studiilor universitare. Pentru desfășurarea activității IV. "Activități de sprijin pentru grupul țintă" - IV.3. Coaching/Dezvoltare personală, a subproiectului Construieste alături de noi! (I-Can), se vor achiziționa Servicii de coaching. Durata estimată a contractului: 24.02.2020 - 9.09.2020 în conformitate cu Termenii de referință din caietul de sarcini. Operatorii economici vor urmări site-ul universității <https://cmu-edu.eu/blog/2020/02/05/prelungirea-termenului-de-depunere-a-dosarelor-pentru-furnizarea-de-servicii-de-consultanta-in-cadrul-subproiectului-construieste-alaturi-de-noi/>, pe perioada cuprinsă între data publicării și termenul limită de depunere a ofertelor, unde a utoritatea contractanta poate posta clarificări la documentația de atribuire. Caiet de sarcini: <https://cmu-edu.eu/blog/2020/02/05/prelungirea-termenului-de-depunere-a-dosarelor-pentru-furnizarea-de-servicii-de-consultanta-in-cadrul-subproiectului-construieste-alaturi-de-noi/>

Conditii de participare:

Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes însoțită de Formularul pentru Experiența și Calificările Firmei (conform modelului anexat), CV-urile experților propuși. Pentru a valida informațiile prezentate în Formularul pentru Experiența și Calificările Firmei și în CV-urile experților propuși, se vor atașa documente justificative (recomandări, dovezi ale experienței profesionale, copii ale diplomelor de studii, copii ale certificatelor de formare etc.) care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție. Toate documentele menționate anterior se transmit în formă scrisă la adresa de mai jos (în original, sau prin poștă, sau prin fax, sau prin e-mail) până la data de 18 Februarie 2020, ora 15:30. Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos, în timpul orelor de lucru 8:00- 16:00. În atenția: Conf Univ Dr Nicoleta ACOMI, manager de proiect, Adresă: Str Mircea Cel Bătrân, nr 104, Constanța, Mob: 0721287877/ Tel: +40 241 664740/ Fax: +40 241 617 260, E-mail: nicoleta.acomi@cmu-edu.eu . Bianca Dobre: 0721143912, responsabil achiziții Bianca.dobre@cmu-edu.eu Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic. Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mail-ului de către autoritatea contractanta la tel 0721143912, Bianca Dobre, responsabil achiziții.

Informatii suplimentare:

Universitatea Maritimă din Constanța va pune la dispoziția consultanților resurse materiale și anume: sala amenajată, echipamente IT (PC-Videoprojector), internet.

Conditii referitoare la contract:

În vederea îndeplinirii obiectivului serviciilor, Consultantul va realiza următoarele activități: • Elaborarea unei programe de training – coaching și dezvoltare personală în scopul îmbunătățirii relațiilor interpersonale și abilităților de comunicare ale studenților din anul I de studii universitare de licență care fac parte din grupul țintă al sub-proiectului • Livrarea ședințelor de training – 10 ședințe de training derulate cu 2 grupe de studenți (25 studenți/grupă, 5 ședințe dintr-o grupă) • Evaluarea participanților la training Livrabile. Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, Consultantul va trebui să transmită următoarele livrabile: Programa de training, Suportul de curs, Raport de evaluare.

Criterii de atribuire:

Va fi selectat un Consultant în conformitate cu metoda Selecție în Baza de Date a Cărilor Consultanților definită în Ghidul de implementare, parte a Manualului de Granturi, publicat Schema de granturi pentru Universități din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul www.proiecte.pmu.ro/ROSE/. Criteriile de Calificare și Selecție sunt publicate în Termenii de referință a din caietul de sarcini atasat. Consultantul care obține punctajul cel mai bun în urma aplicării criteriilor de mai jos, va fi invitat să depună oferta tehnică și financiară. Beneficiarul va negocia oferta depusă cu Consultantul și va semnifica contractul. Dacă, în urma negocierii, nu se ajunge la o înțelegere pentru încheierea unui contract, se vor sista negocierile și Consultantul clasat pe următorul loc va fi invitat să depună ofertă tehnică și financiară.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR